I OCynapcTeenHoe GloakeTHoR Y4pexaeHue QONONHWTENLHOIO
obpazosanua ropona Mockakl
CNOPTUBHAA LUKQNA ONUMAMIACKOrD pesepea
«Mocrodbkas akanemus perus
AEHT: \; pTa roposa Mockes:
OBROBEEEBR akanemus perbun)

TypHu1p no perbu NoCBALWEHHbIN CONMAAPHOCTU B
6opbbe npoTus Teppopusma

Peectp Ne 62852
pynna A
Ne KOMaHAabl nrpbi O4YKU mecTo
ot
CLUIOP @ 1030 | 545 2 i
«HOHoe-TywmnHo»
2
CLLOP «3eneHorpag»-2 | 30:10 &= | o35 5 I
3
CLUOP «3eneHorpag»l | 455 | 35:0 tim 3 |
Mpynna b
Ne KOMaH bl urpsl OUKHM MecTo
1
CLIOP «Cnasa» | @ | 5:50 | 65:30 5 I
2
CLUOP «3eneHorpag» 3 | 50:5 % 30:0 8 |
3
PK «®unn» 30:65 | 0:30 % 2 i

FnaBHbINA CyabA

PeweTtHuKos 1.B




Tocynapcraensioe BIofETHOR yupeXneHme LONONHUTENLHOIO
oBpalosanus ropoga MockBbI
CnopTuBHan wiiofla onvumMawiickoro pezepea
e Kagemun perbu»
iaza ropoaa Mockssi
SR akagemus perbun)

MaTtu 3a 6-5 mecTo

3 mecto rpynna A - CLLUOP «HOxHoe-TywunHo» 3 mecto rpynna b PK «®Puan»

cyeT 60:15 B nonb3y CLUOP «HOkHOe ~TywmnHo»

Martuy 3a 3 mecTo

2 mecTo rpynna A CLLOP «3eneHorpag»2 -2 mecto rpynna b CLLUOP «Cnasa»

cyet 25:15 B nonb3y CLUOP «3eneHorpag»2

Maru 3a 1 mecto (puHan)

1 mecto rpynna A CLUOP «3eneHorpag»1- 1 mecto rpynna b CLLUOP

«3eneHorpan»3 cuet 40:5 8 nonb3sy CLLUOP «3eneHorpag»l

—

FnasHbIN cyabsa

PewetHukos [1.B
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